

El TSJN veta que saber euskara se valore siempre como mérito

El Gobierno evita por ahora posicionarse sobre el fallo, mientras Geroa Bai, EH Bildu y Podemos censuran el hecho de que saber una lengua propia se valore menos que saber alemán o francés

El TSJN ha anulado los artículos del decreto foral del euskara sobre su valoración como mérito para cualquier puesto de trabajo que no tenga perfil obligatorio

en la zona mixta, la no vascofona y los puestos de los servicios centrales de la Administración cuando el ingreso se realice por concurso-oposición. El caso es

EDITORIALA >8

Estar a favor en vez de en contra

que no lo prohíbe, sino que se limita a considerar ilegal la obligatoriedad de hacerlo. La pelota recae ahora en el tejado del Ejecutivo navarro. >12

Auschwitzeko izugarrikeria, Gernikan ikusgai

Gernikako Astra lantoki zaharrea dagoen babesleku antiaereoan ikusgai dago Auschwitzeko hilketa eremuan gertatutako izugarrikeria. Ezezagunak ziren dokumentu eta irudiak ikus daitezke memoria berreskuratzea xede duen erakusketan. >14-15

CHINA En el 70 aniversario de la República Popular, Xi advierte de que «nadie puede impedir que siga su camino» >16-17



PARTIDOS Y ENTIDADES TRATAN DE DAR FORMA A UNA RESPUESTA UNITARIA AL TS

Partidos políticos, entidades soberanistas y sociedad civil conmemoraron ayer el segundo aniversario del referéndum del 1 de octubre (la imagen es de la manifestación de Barcelona), una cita marcada por la inminente sentencia del TS contra el independentismo y por la respuesta que quieren darle. Todos los actores coinciden en que debe ser unitaria. >2-3

Texto: Beñat ZALDUA
Fotografía: Oriol CLAVERA

REPORTAJE MIGUEL CARVAJAL SAIZ

Atenas pone en jaque la acogida de migrantes

La respuesta que plantea el nuevo Gobierno griego de Nea Demokratia frente a la crisis migratoria ha hecho encender todas las alarmas. Cinco espacios sociales donde vivían 555 refugiados han sido desalojados este último mes en Atenas

por orden del Ejecutivo. En los últimos seis meses se han cerrado nueve «squats» que acogían en torno a un millar de personas. La mayoría han sido llevadas a campos y más de 50, a centros de detención. Mientras tanto, la situación en

las islas-cárcel vuelve a ser crítica, con cerca de 30.000 personas atrapadas en ellas. Para hacer frente al incremento de llegadas, el Gobierno ha anunciado que aumentará las deportaciones, con la previsión de 10.000 para 2020. >4-5

[•] ANÁLISIS JOSEBA ITURRIA

Seis años de frustraciones

La desaparición de Euskadi-Murias tras sus grandes resultados en sus dos años en la segunda categoría supone el último revés en el deseo de contar con un equipo ciclista vasco en la élite y llenar así el vacío generado tras el adiós de Euskaltel Euskadi a finales de 2013. Ese objetivo solo parece alcanzable si se recuperan las claves que permitieron el éxito de la escuadra naranja. >6-7

ENTREVISTA Óscar Rodríguez, corredor de Murias